

# 成功就业案例

✚ **到村任职：金山区廊下镇山塘村**

✚ **打有准备之仗——我的村官路**

✚ **人生格言：天将降大任于是人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，曾益其所不能。**

## 👉 个人简介

姓 名	干**	性 别	女
政治面貌	中共党员	学 历	本科
专 业	环境工程		

## 👉 心得“诚”述

### A. 自我审视：

本人的成绩在班级中一直处于中等水平，在大学期间原则上要求自己不挂科，此外在基础知识学习上如高数、大学物理等较严格要求自己，并在大二获得过一次校三等奖学金。大学前两年我积极投身于学校各类活动中去，参加学院学生会竞选锻炼自己各方面能力。时至大三，有幸获得同学老师们的认可发展成为预备党员，并于大四第一学期转正。

随着大三课程的减少，学生会工作也已经交给下一任部长，原本在大大二比较忙碌的我竟然相对的清闲了下来。而这时同学们也开始忙着考教师资格证等，我一度很迷茫，一边想随大流一起考证的同时，一边也开始审视自己的人生规划。到了大四，同学们都开始在企业里实习了，父母也开始为我着急起来，我们进行了多次的交流谈话，并决定了报考公务员。

### B. 实现目标：

在确定了大方向以后，短期目标也立刻明确起来，接下来要做的就是一步步去实施。

首先通过网上查询和向公务员朋友的咨询了解了报考公务员的流程和报考要求。接着我在官方网站订购了国家公务员教材和历年考试真题。然后我安排好时间表，由于确定要报考公务员的时候比较晚了，从我开始学习材料到考试的时间只有4个月，而公务员考试的范围非常广，所以这段时间我基本是从早到晚埋头苦读的。然而成绩出来时我还是离及格线有10分之差。

在得知成绩之后我并没有气馁，因为公务员之路原本就很坎坷，我把目标定在了村官上。首先村官报考者必须是大学生党员这一点上就让我有了一定的先决条件，此外我在大二大三期间我都在

政府机关里实习让我对村官这一类工作有一定量的了解和应聘优势。村官考试的范围与公务员大同小异，我在进一步学习的同时也时刻关注我报考的廊下镇的信息，因为每一年村官各乡镇都会有几个推优名额。幸运的是，不久我就等到了这个机会并及时上交了推优申请，成为为数不多的推优者之一，这样我就可以直接进入面试环节了。但是想要从面试者中脱颖而出并不容易，为了顺利通过面试我做了许多功课：第一、每天关注新闻，如朝闻天下、新闻坊等，学习政府办事思路和方法；第二、关注村官贴吧、大学生村官网站、论坛等进行学习交流；第三、在有一定的思路以后，从网上寻找各地区的村官面试真题尝试书面作答；第四、有条件的话找已经考上公务员的前辈帮助自己审阅书面作答并做修改；第五、根据修改好的作答在家中模拟演练，请父母做考官。就这样在不断地练习中我渐渐能够掌握处理一些基本问题的方法和思路，而在面试上也渐渐从一开始的紧张、语无伦次到能够有条理地表达自己想法了。

值得一提的是，在面试时自我介绍也是一个能为自己加分的途径，自我介绍是考官们对考生的第一印象。在准备面试的过程中，我特意准备了一下自我介绍，要在短短的几句话之间介绍自己把自己的亮点一一呈现在考官们面前的同时不能显得拖泥带水也是一门很大的学问，我特别请自己以前的语文老师帮我一起完成了自我介绍。也正是得益于我的自我介绍较有新意，给考官们留下了较为深刻的印象，而在之后的回答过程中也比较沉得住气，回答得较有条理，即使在面试中有一道题目我回答的并不贴切，最后我还是顺利地通过了面试。

### C. 总结经验：

现在回想本人最后顺利考上村官的这条道路上，确实还是走了不少弯路，总结了一下，有如下几点：

1. 一开始就有明确的目标最好，这样就能早早的做好准备，假如原定的目标没有成功达成那么可以选择一个相近的目标继续努力，千万不能因为一个目标没有达成就全盘否定自己。假如目标没有明确，可以寻求老师和父母的帮助及时与他们交流谈话，了解自己的性格适合做哪方面的工作在确定自己的目标，千万不能盲目随大流。
2. 大学的成绩是很重要的。之前一直觉得大学及格万岁，其实不然，毕竟成绩是判断一个人做事是否认真踏实努力的一个标准，假如我成绩不好，在大学期间也不可能成为党员，也不可能去考村官了。
3. 大学期间除了学习以外还有许多的课余时间，我建议大家多去参加各类活动，也可以像我一样参加学生会工作，你会发现在学生会和活动中所能学到的东西是课堂中完全无法学到的，这就像一个小型社会但又比外面的社会纯净，是一个很好的过渡期和学习期，可以帮助大家在踏入社会之前窥得社会的一角，学到怎样与人相处，怎样思考问题处理问题等。

以上就是本人在报考村官上一些经历，希望能够帮到各位学弟学妹，祝愿各位就业顺利！

# 简历展示

## 简历

干\*\*

女 | 未婚 | 1991 年 3 月生 | 户口: 上海 | 现居住于上海-金山区

党员 | 身份证: \*\*\*\*\*

金山区\*\*\*\*\*

1590070\*\*\*\*(手机)

E-mail: Frainy91@163.com

## 求职意向

- 期望职业:
- 目前状况: 应届毕业生

## 教育经历

2009/09 --2012/07

上海师范大学 | 环境工程 | 本科

## 在校学习情况

曾获

### 院校级三等奖

2009—2010 年上海师范大学生命与环境科学学院学生会新闻部部长负责摄影、排版、编辑等工作。

2010—2011 年上海师范大学生命与环境科学学院学生会生活部部长负责举办了院中秋晚会、小品大赛、寝室文化节等活动  
一级统计学院寝室卫生情况。

2010 年上海市世博会志愿者平方负责保证学校世博会志愿者签到等情况。

## 校外实践情况

2011 年 7 月—8 月 上海市金山区农业委员会挂职锻炼

2012 年 7 月—8 月 上海市金山区廊下镇文体中心文化团

## 证书

2012年10月 上海市金山区妇联办公室助理

大学英语四级证书（580）|大学英语六级证书（437）

计算机一级（合格）

普通话二级甲等（87.8）证书

## 自我评价

本人性格开朗，热情大方；工作认真负责，能吃苦耐劳，敢于创新；有很强的组织能力和团队协作精神，具有较强的适应能力；纪律性强，工作积极配合；与人相处融洽。

思想上，我积极上进，在2011年11月16日入党。学习上，我脚踏实地，认真学习科学文化知识，夯实自身专业基础。荣获2010—2011学年上海师范大学专业三等奖学金。工作和生活上，我积极参加组织各类活动，锻炼了自己人际交往、组织协调等能力。两年的学生会经历令我能熟练运用 office 软件，也有较强的组织协调能力和沟通交流能力。